
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ
ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΠΥΡΓΟΥ
ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Απόσπασμα από το πρακτικό της 12ης/10-03-2025 τακτικής(δια ζώσης) συνεδρίασης της Δημοτικής
Επιτροπής του Δήμου Πύργου

ΘΕΜΑ 1  ο   ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

Λήψη  απόφασης  έγκρισης  προγραμματισμού  προσλήψεων  έκτακτου  προσωπικού  ιδιωτικού
δικαίου ορισμένου χρόνου, ανταποδοτικού χαρακτήρα για άμεσες εποχιακές ανάγκες στον Δήμο
Πύργου, για το  έτος 2025.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 129/2025

Στον Πύργο σήμερα,  10-03-2025, ημέρα ΔΕΥΤΕΡΑ και ώρα 13:00, η Δημοτική Επιτροπή του

Δήμου Πύργου συνήλθε σε  τακτική  (δια ζώσης) συνεδρίαση στο  «Λάτσειο Δημοτικό Μέγαρο» (2ος

όροφος),  (σύμφωνα με την εγκύκλιο ΥΠ.ΕΣ.  εγκ.374/39135/30.05.2022 ),   ύστερα από την αριθμ.

πρωτ.  6906/06-03-2025 πρόσκληση του Προέδρου, η οποία επιδόθηκε στα μέλη κατ’ εφαρμογή των

διατάξεων του άρθρου 75 § 6 του Ν.3852/2010.

Ο Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής, κ.  Ευστάθιος Καννής, διαπίστωσε νόμιμη απαρτία

δεδομένου ότι σε σύνολο επτά (7) μελών, βρέθηκαν παρόντα πέντε (5) και ονομαστικά οι κ.κ.:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΑΠΟΝΤΕΣ
1 Καννής Α. Ευστάθιος

ΠΡΟΕΔΡΟΣ
1 Αντωνακόπουλος Γ. Παναγιώτης

ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ – Αντιπρόεδρος
2 Κυριαζής Δ. Επαμεινώνδας 

ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ
2 Θεοδώρου Β. Νικόλαος

ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ
3 Παναγόπουλος Σ. Βασίλειος 

ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ
4  Φάμελος  Α. Βασίλειος

ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΥΣ
(προσήλθε κατά τη συζήτηση του 1ου εκτός 
Η.Δ. θέματος)

5  Αργυρόπουλος Γ. Ιωάννης
ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ

[ Ο επικεφαλής της Παράταξης «ΛΑΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΠΥΡΓΟΥ» κ. Χρήστος Π. Αθανάσουλας
και η  Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας  Πύργου κα Αθηνά Κ. Κρεστενίτη δεν προσήλθαν αν και
κλήθηκαν νόμιμα ].
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[Την τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης πραγματοποίησε η υπάλληλος του Δήμου Πύργου,
Μαρία Ευαγγελία Πολιτοπούλου κατηγορίας και κλάδου ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ-ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ].

[Το  θέμα  με  τίτλο:  «Λήψη  απόφασης  έγκρισης  προγραμματισμού  προσλήψεων  έκτακτου
προσωπικού  ιδιωτικού  δικαίου  ορισμένου  χρόνου,  ανταποδοτικού  χαρακτήρα  για  άμεσες
εποχιακές ανάγκες στον Δήμο Πύργου, για το  έτος 2025», τέθηκε για συζήτηση εκτός ημερήσιας
διάταξης, για την εύρυθμη λειτουργία του Δήμου  και λόγω προθεσμιών].

[Τα μέλη τα οποία συμμετείχαν στη συνεδρίαση δήλωσαν ότι ψηφίζουν ΝΑΙ στη συζήτηση και λήψη
απόφασης επί του θέματος με τη διαδικασία του κατεπείγοντος εκτός ημερήσιας διάταξης].

Η Δημοτική Επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη
τις διατάξεις του άρθρου 75 § 3 του Ν.3852/2010

Ομόφωνα αποφασίζει 
Τη συζήτηση και λήψη απόφασης επί του θέματος με τη διαδικασία 

του κατεπείγοντος εκτός ημερήσιας διάταξης.

=================================================

Ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη της Δημοτικής Επιτροπής το 1ο θέμα εκτός Η.Δ. και ειδικότερα την υπ΄αρ.
7132/07-03-2025 εισήγηση της Δ/νσης Διοικητικών Υπηρεσιών, η οποία έχει ως εξής: 

===================================================
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Στο πλαίσιο του προγραμματισμού προσλήψεων του έτους 2025, εκδόθηκε η αριθ.
πρωτ.  9692/20.02.2025 εγκύκλιος  του  ΥΠ.ΕΣ.  περί«Προγραμματισμού  Προσλήψεων
Έκτακτου  Προσωπικού  έτους  2025  στους  ΟΤΑ  α΄  και  β΄  βαθμού  και  τα  ΝΠIΔ  αυτών
(ανταποδοτικού χαρακτήρα), υπό τη μορφή αντιτίμου και λοιπών αντικαταβολών». 

Με  βάση  την  ανωτέρω  εγκύκλιο,οι  ΟΤΑ  α΄  βαθμού  και  τα  ΝΠΙΔ  αυτών  θα
υποβάλουν τα αιτήματά τους στο ΥΠ.ΕΣ συνοδευόμενα από: 

i) Απόφαση Δημοτικής Επιτροπής,  στην οποία θα περιγράφεται λεπτομερώς ο
λόγος, για τον οποίο απαιτείται η πρόσληψη τέτοιου είδους προσωπικού, κατά
βαθμίδα εκπαίδευσης και ειδικότητα και με ακριβή αναφορά στη διάρκεια των
συμβάσεων, με τις οποίες θα απασχοληθούν οι προσληπτέοι.

ii) Αντίγραφο του Ο.Ε.Υ.
iii) Βεβαίωση της  οικονομικής  υπηρεσίας του  Φορέα  ότι  έχουν  εγγραφεί  στον

προϋπολογισμό του οι σχετικές πιστώσεις για το τρέχον έτος καθώς και ότι θα
εγγραφούν οι ανάλογες πιστώσεις και στον προϋπολογισμό του επόμενου έτους,
σε κωδικούς που αντιστοιχούν σε ανταποδοτικές υπηρεσίες. 

iv) Τον  Πίνακα Β΄ συμπληρωμένο.
1. Κατόπιν  του  αριθ.  πρωτ.   6776/06.03.2025  εγγράφου  της  Δ/νσης  Καθαριότητας  –

Ανακύκλωσης και Πρασίνου και του αριθ. πρωτ. 6862/06.03.2025 εγγράφου της Δ/νσης
Τεχνικών Υπηρεσιών και Περιβάλλοντος/Τμήμα Ηλεκτροφωτισμού, που αφορούν  την
ορθή και έγκαιρη εκτίμηση των αναγκών  και για την αποφυγή καθυστέρησης στην

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ

ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΝ ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ
Πύργος 07.03.2025
Α.Π.:                7132

ΔΗΜΟΣ ΠΥΡΓΟΥ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
Δ/ΝΣΗ: Πατρών και Τ. Πετροπούλου
               27131 Πύργος
ΤΗΛ. : 2621362605
Email:szagli@1489.syzefxis.gov.gr

ΠΡΟΣ: Δημοτική Επιτροπή Δήμου Πύργου

ΘΕΜΑ: Έγκριση αιτήματος προγραμματισμού προσλήψεων έκτακτου προσωπικού
ιδιωτικού  δικαίου  ορισμένου  χρόνου,  ανταποδοτικού  χαρακτήρα,  έτους  2025
(άρθρο 107 του ν.4483/2017).
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εύρυθμη λειτουργία των ανταποδοτικών υπηρεσιών του Δήμου μας, τις εγγεγραμμένες
πιστώσεις στον προϋπολογισμό του 2025,  και τις κενές οργανικές θέσεις ΙΔΟΧ στον
Ο.Ε.Υ., προγραμματίζουμε την πρόσληψη  σαράντα δύο (42) ατόμων.
Συγκεκριμένα:
 Η Δ/νση Καθαριότητας – Ανακύκλωσης και Πρασίνου εισηγείται την πρόσληψη του

αναγκαίου προσωπικού   και ειδικότερα:  
«Όπως  είναι   γνωστό   η  Υπηρεσία  Καθαριότητας  αντιμετωπίζει  σοβαρή  έλλειψη

προσωπικού  λόγω  των  συνεχών  συνταξιοδοτήσεων  και  της  μη  πρόσληψης  μόνιμου
προσωπικού,  με αποτέλεσμα η λειτουργία της να είναι σε οριακό σημείο.

 Οι εργαζόμενοι που υπηρετούν με σύμβαση ορισμένου χρόνου , οκτάμηνης σύμβασης
απολύονται τον Οκτώβριο 2025 , στους οποίους όμως πριν τη λήξη της σύμβασης , πρέπει να
χορηγηθούν οι οφειλόμενες άδειες και ρεπό. 

 Για  το  λόγο  αυτό  η  Υπηρεσία  μας  προκειμένου  να  ανταπεξέλθει  στις  ανάγκες  της
αποκομιδής  των  απορριμμάτων  και  της  καθαριότητας  κοινόχρηστων  χώρων και  πλατειών,
αιτείται  την  πρόσληψη  με   σύμβαση  οκτάμηνης   διάρκειας  ,  εργατών  συνοδών
απορριμματοφόρων  ,  οδηγών  Απορριμματοφόρων  ,ενός  χειριστή  μηχανήματος  JCB  ,  ενός
χειριστή καλαθοφόρου, ενός χειριστή γεωργικού ελκυστήρα και ενός Διοικητικού ΔΕ υπαλλήλου
στο αμέσως επόμενο χρονικό διάστημα. 

Είναι επιτακτική ανάγκη για την πρόσληψη του παραπάνω προσωπικού   διότι  αν δεν
καταστεί δυνατή η ικανοποίηση του αιτήματός μας , η υπηρεσία μας θα υπολειτουργήσει , αφού
διαθέτει εξι (6)  μόνιμους συνοδούς ενώ σε καθημερινή βάση απαιτούνται 20 ,  με ότι αυτό
συνεπάγεται  για την καθαριότητα του Δήμου μας σε καθημερινή βάση.

Επιπλέον  του  παραπάνω  αριθμού  απαιτούνται  εργάτες  καθαριότητας  που  θα
χρησιμοποιηθούν στον οδοκαθαρισμό ( πλατείες , κοινόχρηστοι χώροι) του Πύργου και των
τοπικών  κοινοτήτων   ,  καθώς  και  στην  αποκομιδή  ογκωδών  αντικειμένων  σε  όλη  την
επικράτεια του Δήμου.

Επίσης για  την  εύρυθμη λειτουργία του γραφείου κίνησης  ,  απαιτείται  ενας
διοικητικός  υπάλληλος  ΔΕ  ,  δεδομένου  ότι  στο  γραφείο  κίνησης  υπηρετούν  δύο
υπάλληλοι και οι δύο με παράλληλα καθήκοντα

Τα  βασικά  τους  καθήκοντα  είναι  για  τον  γεωπόνο  αυτοψίες  πρασίνου   ,
εκπόνηση μελετών πρασίνου και  γραφείου κίνησης ,σύνταξη πλήθους εγγράφων ,
καθώς και παραλαβή προμηθειών του Δήμου.

Για τη Διοικητικό υπάλληλο τα βασικά της καθήκοντα είναι  ως προϊσταμένη
τμήματος αποκομιδής, θέση η οποία απαιτεί  τη σύνταξη προγραμμάτων αποκομιδής ,
τήρηση παρουσιολογίων προσωπικού, αδειών κτλ. με αποτέλεσμα η γραφειοκρατικές
διαδικασίες  της  επισκευής  οχημάτων του  γραφείου  κίνησης  ,  που  είναι  εξαιρετικά
χρονοβόρες  και  με  μεγάλη  γραφειοκρατική  διαδικασία  να  καθυστερούν  με
προβλήματα στην διαδικασία πληρωμών των οικονομικών φορέων.

Σε  απάντηση  του  σχετικού  εγγράφου  και  μετά  από  προφορική  συνεννόηση  με  τον
αρμόδιο Αντιδήμαρχο,  σας γνωρίζουμε ότι για την εύρυθμη λειτουργία της Υπηρεσίας είναι
απαραίτητο να προσληφθεί προσωπικό σύμφωνα με την παρακάτω κατάσταση:
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Οκτάμηνες Συμβάσεις 

Α) Τμήμα Αποκομιδής Απορριμμάτων με έναρξη σύμβασης τον Οκτώβριο 2025 

1. Οδηγοί απορριμματοφόρων        5

2. Εργάτες Απορριμματοφόρων    30

3. Χειριστή JCB     1

4. Χειριστή γεωργικού ελκυστήρα                    1

5. Χειριστή Καλαθοφόρου   1

6. Διοικητικό  Υπάλληλο  ΔΕ             1»

Η  Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών  και  Περιβάλλοντος/Τμήμα  Ηλεκτροφωτισμούεισηγείται
την πρόσληψη του αναγκαίου προσωπικού   και ειδικότερα:  

«Σε απάντηση του ανωτέρω σχετικού σας γνωρίζουμε πως για το τμήμα Η/Μ & 
Εγκ/σεων έχουμε την ανάγκη του παρακάτω προσωπικού ΙΔΟΧ ανταποδοτικού 
χαρακτήρα:

Α/
Α

Ειδικότητα Αριθμός 

1 Μηχανολόγος Μηχανικός ΤΕ ή 
Ηλεκτρολόγος Μηχανικός ΤΕ

1

2 Ηλεκτρολόγος τεχνίτης ΔΕ (κατηγορίας 
Α’)

1

3 Χειριστής καλαθοφόρου οχήματος 1

και παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες.
Ο  Μηχανολόγος  Μηχανικός  ΤΕ  ή  Ηλεκτρολόγος  Μηχανικός  ΤΕ  θα  βοηθήσει  στις
ανάγκες  του  γραφείου  ηλεκτροφωτισμού  με  την  καταγραφή  των  βλαβών  και  την
εκπόνηση  των  προγραμμάτων  αποκατάστασής  τους,  ο  Ηλεκτρολόγος  τεχνίτης  ΔΕ
(κατηγορίας  Α’)  θα  βοηθήσει  το  υφιστάμενο  προσωπικό  στην  αντικατάσταση
λαμπτήρων και τις επισκευές βλαβών σε ηλεκτρολογικές εγκαταστάσεις κτηρίων και ο
Χειριστής  καλαθοφόρου οχήματος  θα καλύψει  την έλλειψη  σχετικής  ειδικότητας της
Υπηρεσίας μας όπου απαιτείται για την κίνηση του καλαθοφόρου οχήματος του Δήμου
μας για τη συντήρηση του δημοτικού φωτισμού από τους ηλεκτρολόγους μας.»

Το  προσωπικό  με  σχέση  εργασίας  Ι.Δ.Ο.Χ.  οκτάμηνης  διάρκειας  ανταποδοτικού
χαρακτήρα  που  απαιτείται,  σύμφωνα  με  τα  έγγραφατωνΔιευθύνσεων  Καθαριότητας,
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Ανακύκλωσης  και  Πρασίνου  και  Τεχνικών  Υπηρεσιών  και  Περιβάλλοντος/Τμήμα
Ηλεκτροφωτισμού, για την εύρυθμη λειτουργία τους, είναι αναλυτικότερα: 

ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΑΡΙΘ. ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

ΤΕ  Μηχανολόγων  Μηχανικών  ή
Ηλεκτρολόγων Μηχανικών

1

ΔΕ Οδηγών (απορριμματοφόρων) 5

ΔΕ  Χειριστών  Μηχανημάτων
Έργου (τύπου JCB)

1

ΔΕ  Οδηγών  –  Χειριστών
γεωργικών μηχανημάτων 
( γεωργικού ελκυστήρα)

1

ΔΕ  Χειριστών  Μηχανημάτων
Έργου (καλαθοφόρο)

2

ΔΕ Διοικητικού - Λογιστικού 1

ΔΕ Ηλεκτρολόγων (κατηγορίας Α΄) 1

ΥΕ  Προσωπικού  Καθαριότητας
Εξωτερικών  Χώρων  /Συνοδοί
απορριμματοφόρου

30

ΣΥΝΟΛΟ 42

- Επειδή ο Δήμος Πύργου αποτελείται από την πόλη του Πύργου και σαράντα επτά
( 47 ) Τοπικές Κοινότητες.

- Επειδή ο μηχανολογικός εξοπλισμός που διαθέτει η Διεύθυνση Καθαριότητας – Ανα-
κύκλωσης και Πρασίνου είναι δέκα οκτώ (18) απορριμματοφόρα, επτά (7) φορτηγά
και δύο (2) μηχανήματα έργου (ανυψωτικά – καλαθοφόρα), δύο (2) γεωργικούς ελ-
κυστήρες (τρακτέρ) και δύο (2)μηχανήματα έργου (εκσκαφέα – φορτωτή). 

- Επειδή το προσωπικό με σύμβαση εργασίας μονίμου προσωπικού ή ΙΔΑΧ, που υπη-
ρετεί αυτή την στιγμή στη Διεύθυνση, αποτελείται από δέκα πέντε  (15) επαγγελμα-
τίες  οδηγούς  (οδηγοί  ΙΧ,  απορριμματοφόρων και  φορτηγών αυτοκινήτων),  δέκα
εφτά (17) εργάτες γενικών καθηκόντων - συνοδούς απορριμματοφόρων και εννέα
(9) εργάτες γενικών καθηκόντων – καθαριστές εξωτερικών χώρων, ένα (1) χειριστή
μηχανημάτων έργου(ανυψωτικό – καλαθοφόρο)και έναν χειριστή μηχανήματος έρ-
γου (εκσκαφέα – φορτωτή) και ένα (1) χειριστή γεωργικού ελκυστήρα.

- Επειδή η Διεύθυνση Καθαριότητας, Ανακύκλωσης και Πρασίνουέχει 24ωρη λειτουρ-
γία καθώς και κατά τις εξαιρέσιμες και αργίες. Δηλαδή η αποκομιδή των απορριμ-
μάτων και ο καθαρισμός των κοινοχρήστων χώρων πραγματοποιείται  καθ’ όλη
την διάρκεια της ημέρας για όλες τις ημέρες του μήνα και κατά τις εξαιρέσιμες και
αργίες. 

- Επειδή για κάθε απορριμματοφόρο που τίθεται σε κυκλοφορία θα πρέπει να απα-
σχοληθούν ένας (1) οδηγός, και δύο (2) εργάτες καθαριότητας (συνοδοί απορριμμα-
τοφόρων) ως προσωπικό.

- Επειδή καθημερινά για να καλυφθεί η αποκομιδή απορριμμάτων από όλη την έκτα-
ση του Δήμου απαιτούνται τουλάχιστον, κατά την χειμερινή περίοδο στην πρωινή
βάρδια 9-10 δρομολόγια και κατά την θερινή 12 δρομολόγια. Άρα το ελάχιστο απαι-
τούμενο προσωπικό, στην πρωινή βάρδια, είναι δώδεκα (12) οδηγοί και είκοσι τέσ-
σερις (24) συνοδοί. Στην απογευματινή και νυχτερινή βάρδια απαιτούνται επιπλέον
6-7 δρομολόγια, που συνεπάγεται 6-7 οδηγοί κατ’ελάχιστον και περίπου δέκα τέσ-
σερις (14) συνοδοί απορριμματοφόρων. Συμπερασματικά για να λειτουργήσει μόνο
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ο τομέας της αποκομιδής  απορριμμάτων, το απαιτούμενο προσωπικό είναι 19 οδη-
γοί και 38 συνοδοί απορριμματοφόρων.

- Επειδή, το υπάρχον προσωπικό δεν επαρκεί να καλύψει τις ανάγκες της Διεύθυνσης
Καθαριότητας, Ανακύκλωσης και Πρασίνου, με συνέπεια να μην είναι δυνατή η λήψη
των κανονικών αδειών, και των ρεπό του προσωπικού.

- Επειδή το έτος 2024 συνταξιοδοτήθηκαν από την Δ/νση Καθαριότητας, Αν. &
Πρ. έξι (6) υπάλληλοι οι οποίοι δεν έχουν αναπληρωθεί από νέους.

- Επειδή, η καθαριότητα επιβαρύνθηκε βάσει του Ν.5056/2023 και με την αποκομιδή
απορριμμάτων από το Επαρχιακό Δίκτυο.

- Επειδή, εν όψη των καιρικών συνθηκών που επικρατούν στην δική μας περιοχή θα
πρέπει να καθαρίζεται πολύ συχνά η βλάστηση εκατέρωθεν του δημοτικού δικτύου
για την ασφάλεια του οδικού δικτύου.

- Επειδή η περίοδος που θα καλύψει το συγκεκριμένο προσωπικό θα περιέχει τις εορ-
τές Χριστουγέννων- Πρωτοχρονιάς 2025 και Πάσχα 2026, περίοδοι επιβαρυμένοι σε
συγκέντρωση απορριμμάτων αλλά και σε ανάγκες ηλεκτροφωτισμού (εορταστικός
στολισμός).

- Επειδή το δίκτυο ηλεκτροφωτισμού του Δήμου είναι πολύ μεγάλο και το προσωπικό
που εργάζεται για τη συντήρησή του δεν επαρκεί, 

η  πρόσληψη  εποχιακού  προσωπικού  στην  υπηρεσία  της  Καθαριότητας  και  στον
Ηλεκτροφωτισμό,  κρίνεται  αναγκαία  για να αντιμετωπισθούν οι  ανάγκες των ανωτέρω
Διευθύνσεων.  Οι  συμβασιούχοι  θα  απασχοληθούν  στην αποκομιδή  των απορριμμάτων,
στην αποκομιδή της ανακύκλωσης, στη διαχείριση των φορτίων απορριμμάτων και στον
ηλεκτροφωτισμό του Δήμου καθ΄ όλο τοδιάστημα της σύμβασης εργασίας τους. Η δαπάνη
πρόσληψής τους θα καλυφθεί αποκλειστικά από τα ανταποδοτικά τέλη.

Η  Δ/νση  Διοικητικών  Υπηρεσιών  σύμφωνα  με  τις  εγγεγραμμένες  πιστώσεις του
προϋπολογισμού  έτους  2025  και  λαμβάνοντας  υπ΄όψιν  το  γεγονός  ότι  στον  Ο.Ε.Υ  του
Δήμου υπάρχουν σαράντα δύο (42) κενές οργανικές θέσεις ΙΔΟΧ, εισηγείται την πρόσληψη
σαράντα δύο (42) ατόμων με σχέση εργασίας Ι.Δ.Ο.Χ. οκτάμηνης διάρκειας για τις ανάγκες
των Διευθύνσεων Καθαριότητας Ανακύκλωσης και Πρασίνου  και Τεχνικών Υπηρεσιών και
Περιβάλλοντος/Τμήμα Ηλεκτροφωτισμού/Τμήμα Ηλεκτροφωτισμούως εξής:

ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΑΡΙΘ. ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ
ΤΕ  Μηχανολόγων  Μηχανικών  ή
Ηλεκτρολόγων Μηχανικών

1

ΔΕ Οδηγών (απορριμματοφόρων) 5
ΔΕ  Χειριστών  Μηχανημάτων  Έργου
(τύπου JCB)

1

ΔΕ  Χειριστών  Μηχανημάτων  Έργου
(ανυψωτικό/καλαθοφόρο)

2

ΔΕ  Οδηγών  –  Χειριστών  γεωργικών
μηχανημάτων 
( γεωργικού ελκυστήρα)

1

ΔΕ Διοικητικού - Λογιστικού 1
ΔΕ Ηλεκτρολόγων (κατηγορίας Α΄) 1
ΥΕ  Προσωπικού  Καθαριότητας
Εξωτερικών  Χώρων  /  Συνοδοί
απορριμματοφόρου

30

ΣΥΝΟΛΟ 42

Η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου  Πύργου καλείται, λαμβάνοντας υπ’ όψιν:
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1. Τις διατάξεις του άρθρου 3 του Ν.4623/2019, όπως ισχύει.
2. Τις διατάξεις του Ν.3584/07 περί «Κύρωσης του Κώδικα κατάστασης των Δημοτικών

και Κοινοτικών υπαλλήλων».
3. Τις διατάξεις του άρθ. 72  του Ν.3852/2010, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.
4. Τις διατάξεις του άρθρου 51 παρ. 14 του Ν. 4622/2019, όπως τροποποιήθηκε με το

άρθρο 25 του Ν. 4829/2021.
5. Τις διατάξεις του άρθ. 107 του Ν.4483/2017.
6. Τον Οργανισμό Εσωτερικής Υπηρεσίας του Δήμου Πύργου (ΦΕΚ 2876/Β΄/19-12-11),

και τις κενές οργανικές θέσεις που προβλέπονται σε αυτόν.
7. Την  αριθ.  πρωτ.   9692/20.02.2025  Εγκύκλιο  του  ΥΠ.ΕΣ.  περί«Προγραμματισμού

Προσλήψεων Έκτακτου Προσωπικού έτους 2025 στους ΟΤΑ α΄ και β΄ βαθμού και τα
ΝΠIΔ  αυτών  (ανταποδοτικού  χαρακτήρα),  υπό  τη  μορφή  αντιτίμου  και  λοιπών
αντικαταβολών».

8. Τις διατάξεις του Ν.2190/1994, όπως ισχύει και ιδίως του άρθρου 21.
9. Τις διατάξεις του Π.Δ. 85/2022, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.
10. Τις εγγεγραμμένες πιστώσεις στον προϋπολογισμό του Δήμου Πύργου,  οικ.  έτους

2025, σύμφωναμε την αρίθ. πρωτ.  7068/07.03.2025 Βεβαίωση ύπαρξης πιστώσεων
της Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών στο σκέλος των ανταποδοτικών.

11. Την  αριθ.  πρωτ.  6776/06.03.2025  εισήγηση  της  Δ/νσης  Καθαριότητας  –
Ανακύκλωσης  και  Πρασίνου  και  την  αριθ.  πρωτ.  6862/06.03.2025  εισήγησητης
Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών και Περιβάλλοντος/Τμήμα Ηλεκτροφωτισμού.

όπως αποφασίσει:

Την  έγκριση  υποβολής  αιτήματος  πρόσληψης  του  παρακάτω  προσωπικού
ανταποδοτικού χαρακτήρα,  με  σύμβαση  εργασίας  ΙΔΟΧ,   έως  οκτώ  (8)  μήνες,  για
άμεσες εποχιακές ανάγκες,  που δεν υπάγεται στη διαδικασία έγκρισης της Π.Υ.Σ. 33/2006
(ΦΕΚ 280 Α), όπως ισχύει:

Κ.Α.Ε.
ΠΡΟΫΠ/ΣΜΟΥ

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ  ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΟΥ
ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ ΙΔΟΧ

ΑΡΙΘ. ΘΕΣΕΩΝ ΜΗΝΕΣ

ΚΛΑΔΟΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ
20.6041.01
20.6054
20.6051.09

ΤΕ 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ

ΤΕ 
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ

1 8

ΔΕ ΟΔΗΓΩΝ ΔΕ ΟΔΗΓΩΝ 
(ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦ
ΟΡΩΝ)

5 820.6041.01 

20.6054 

20.6051.09 
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ΔΕ ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ
ΜΗΧΑΝΗΜΑ
ΤΩΝ ΕΡΓΟΥ

ΔΕ ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ 
ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ 
ΕΡΓΟΥ(ΕΚΣΚΑΦΕΑ- 
ΦΟΡΤΩΤΗ ΤΥΠΟΥ 
JCB)

1 8

ΔΕ ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ
ΜΗΧΑΝΗΜΑ
ΤΩΝ ΕΡΓΟΥ

ΔΕ  ΧΕΙΡΙΣΤΗ 
ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΟΣ 
ΕΡΓΟΥ 
(ΑΝΥΨΩΤΙΚΟΥ –
ΚΑΛΑΘΟΦΟΡΟΥ)

2 8

ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΩΝ
ΓΕΩΡΓΙΑΣ/
ΚΤΗΝΟΤΡΟΦ
ΙΑΣ

ΔΕ  ΟΔΗΓΩΝ  –
ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ
ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ
ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ
(ΓΕΩΡΓΙΚΟΥ
ΕΛΚΥΣΤΗΡΑ)

1 8

ΔΕ 
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ
- ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ

ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - 
ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ

1 8

ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΔΕ 
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ 
(ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ Α΄)

1 8

ΥΕ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ
ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤ
ΑΣ 
ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ 
ΧΩΡΩΝ

ΣΥΝΟΔΟΙ 
ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟ
ΡΟΥ

30 8

ΣΥΝΟΛA 42 8

Α. ΚΕΝΕΣ ΟΡΓΑΝΙΚΕΣ ΘΕΣΕΙΣ ΕΠΟΧΙΑΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ  στον ΟΕΥ Δ. Πύργου σύνολο: 42
θέσεις, διαφόρων ειδικοτήτων.
Β. ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟΥ ΕΤΟΥΣ 2024 (με διαδικασία εκτός προγραμματισμού
προσλήψεων)
Προσωπικό  με  Σύμβαση  εργασίας  έως  οκτώ  (8)  μήνες  ανταποδοτικού  χαρακτήρα:
είκοσιοκτώ (28) άτομα.

Επίσης η Δημοτική Επιτροπή καλείται:

Α. Να εγκρίνει  το Παράρτημα Β΄  του προγραμματισμού  έτους 2025,  το οποίο αποτελεί
αναπόσπαστο τμήμα της παρούσας. Οι λόγοι πρόσληψης του προσωπικού κατά κατηγορία,
κλάδο και ειδικότητα αναφέρονται αναλυτικά στην αρχή της παρούσας εισήγησης.
Β. Οι  προσλήψεις  –  σύμφωνα με  την  αρίθ.  πρωτ.   7068/07.03.2025  Βεβαίωση  ύπαρξης
πιστώσεων της Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών,  θα βαρύνουν τους παρακάτω Κ.Α.  του

20.6041.01 

20.6054 

20.6051.09 

20.6041.01 

20.6054 

20.6051.09 

20.6041.01 

20.6054 

20.6051.09 

20.6041.01 

20.6054 

20.6051.09 

20.6041.01 

20.6054 

20.6051.09 

20.6041.01 

20.6054 

20.6051.09 
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σκέλους  των εξόδων του  προϋπολογισμού  που αφορούν ανταποδοτικές  υπηρεσίες  του
Δήμου Πύργου, έτους 2025 :
1. Κ/Α: 20.6041.01,  με  τίτλο:  «Τακτικές  αποδοχές  (Βασικός  Μισθός  και  Επιδόματα)
προσωπικού οκτάμηνης και δίμηνης απασχόλησης », ποσού    50.000,00€.
2. Κ/Α: 20.6054, με τίτλο: «Εργοδοτικές εισφορές υπέρ ΕΦΚΑ έκτακτου προσωπικού», ποσού
20.000,00€, 
3.  Κ/Α:  20.6051.09  «Εργοδοτική  εισφορά  ΕΦΚΑ  υπέρ  ΤΕΚΑ»  ποσού  500,00  €.  Ανάλογες
πιστώσεις θα προβλεφθούν και στο έτος 2026, εφόσον οι συμβάσεις εργασίας λήξουν μετά
την 31.12.2025.
Γ. Να εξουσιοδοτήσει τον κ. Δήμαρχο να προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες ώστε να
εκδοθεί η προκήρυξη των θέσεων.

Η  υποβολή  της  πρότασης  θα  γίνει,  μέσω  της  Αποκεντρωμένης   Διοίκησης
Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου, στο Υπουργείο Εσωτερικών, Αποκέντρωσης και
Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης.

===================================================

[Κατόπιν,  ο Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής, κάλεσε τα μέλη να αποφασίσουν σχετικά].

[Μέλη της Επιτροπής: «Συμφωνούμε και εγκρίνουμε»].

Η Δημοτική Επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη

 τις διατάξεις του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ 87/2010/Α΄) όπως τροποποιήθηκε και ισχύει σήμερα 
 τις διατάξεις του άρθρου 9 του Ν.5056/2023 (ΦΕΚ Α 163/6.10.2023)
 τις  διατάξεις  του  Ν.3584/07  περί  «Κύρωσης  του  Κώδικα  κατάστασης  των  Δημοτικών  και
Κοινοτικών υπαλλήλων». όπως τροποποιήθηκε και ισχύει σήμερα
 τις διατάξεις του άρθρου 51 παρ. 14 του Ν. 4622/2019, όπως τροποποιήθηκε με το άρθρο 25 του
Ν. 4829/2021.
 τις διατάξεις του άρθ. 107 του Ν.4483/2017.
 τον Οργανισμό Εσωτερικής Υπηρεσίας του Δήμου Πύργου (ΦΕΚ 2876/Β΄/19-12-11), και τις κενές
οργανικές θέσεις που προβλέπονται σε αυτόν
 τις διατάξεις του Ν.2190/1994, όπως ισχύει και ιδίως του άρθρου 21
 τις διατάξεις του Π.Δ. 85/2022, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει
 την  αριθ.  πρωτ.  9692/20-02-2025  Εγκύκλιο  του  ΥΠ.ΕΣ.  περί  «Προγραμματισμού  Προσλήψεων
Έκτακτου Προσωπικού έτους 2025στους ΟΤΑ α΄ και β΄ βαθμού και τα ΝΠIΔ αυτών».
 την υπ’αρ. 7132/07-03-2025  εισήγηση της Δ/νσης Διοικητικών Υπηρεσιών
 τις εγγεγραμμένες πιστώσεις στον προϋπολογισμό του Δήμου Πύργου, οικ. έτους 2025, σύμφωνα
με την υπ΄αρ.  7068/07-03-2025 Βεβαίωση ύπαρξης πιστώσεων της Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών
στο σκέλος των ανταποδοτικών.
 την υπ’αρ. 6776/06-03-2025 εισήγηση της Δ/νσης Καθ. – Αν. και Πρασίνου
 την υπ’αρ. 6862/06-03-2025 εισήγηση της Δ/νσης Τ.Υ. & Π.
 την εισήγηση του Προέδρου της Δημοτικής Επιτροπής και μετά από διαλογική συζήτηση 
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Ομόφωνα Αποφασίζει

Α.  Εγκρίνει  την  υποβολή  αιτήματος  πρόσληψης  προσωπικού  ανταποδοτικού  χαρακτήρα,  με

σύμβαση εργασίας ΙΔΟΧ,  έως οκτώ  (8) μήνες, για άμεσες εποχιακές ανάγκες, που δεν υπάγεται

στη διαδικασία έγκρισης της Π.Υ.Σ. 33/2006 (ΦΕΚ 280 Α), ως εξής:

Κ.Α.Ε.
ΠΡΟΫΠ/ΣΜΟΥ

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ  ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΟΥ
ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ ΙΔΟΧ

ΑΡΙΘ. ΘΕΣΕΩΝ ΜΗΝΕΣ

ΑΔΑ: ΨΓΣ5Ω17-Λ62



α) ΚΕΝΕΣ ΟΡΓΑΝΙΚΕΣ ΘΕΣΕΙΣ ΕΠΟΧΙΑΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ  στον ΟΕΥ Δ. Πύργου σύνολο:  42
θέσεις, διαφόρων ειδικοτήτων.

β) ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ  ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟΥ ΕΤΟΥΣ  2024 (με  διαδικασία  εκτός  προγραμματισμού
προσλήψεων)
Προσωπικό  με  Σύμβαση  εργασίας  έως  οκτώ  (8)  μήνες  ανταποδοτικού  χαρακτήρα:
είκοσιοκτώ (28) άτομα.

Β.  Εγκρίνει  το  Παράρτημα  Β΄  του  προγραμματισμού έτους  2025,  το  οποίο  παρατίθεται  στο

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι της παρούσας απόφασης ως αναπόσπαστο τμήμα αυτής. Οι λόγοι πρόσληψης του

προσωπικού κατά κατηγορία, κλάδο και ειδικότητα αναφέρονται αναλυτικά στην υπ’αρ. 7132/07-

03-2025  εισήγηση της Δ/νσης Διοικητικών Υπηρεσιών.

Γ. Οι προσλήψεις – σύμφωνα με την αρίθ. πρωτ.  7068/07-03-2025 Βεβαίωση ύπαρξης πιστώσεων

της Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών,  θα βαρύνουν τους παρακάτω Κ.Α. του σκέλους των εξόδων

του προϋπολογισμού που αφορούν ανταποδοτικές υπηρεσίες του Δήμου Πύργου, έτους 2025:

 Κ/Α: 20.6041.01, με τίτλο: «Τακτικές αποδοχές (Βασικός Μισθός και Επιδόματα)

προσωπικού οκτάμηνης και δίμηνης απασχόλησης », ποσού    50.000,00€.
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 Κ/Α: 20.6054,  με τίτλο: «Εργοδοτικές εισφορές υπέρ ΕΦΚΑ έκτακτου προσωπικού»,

ποσού 20.000,00€, 

 Κ/Α: 20.6051.09 «Εργοδοτική εισφορά ΕΦΚΑ υπέρ ΤΕΚΑ» ποσού 500,00 €. Ανάλογες

πιστώσεις θα προβλεφθούν και στο έτος 2026, εφόσον οι συμβάσεις εργασίας λήξουν

μετά την 31.12.2025.

Γ. Εξουσιοδοτεί τον κ. Δήμαρχο να προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες ώστε να εκδοθεί η

προκήρυξη των θέσεων.

Κατά της παραπάνω απόφασης, χωρεί άσκηση αίτησης θεραπείας σύμφωνα με τις διατάξεις

της παρ. 3 του άρθρου 227 του ν.3852/2010. Επιπλέον, κατά της παραπάνω απόφασης χωρεί και

άσκηση ειδικής διοικητικής προσφυγή για λόγους νομιμότητας σύμφωνα με το άρθρο 227 του ν.

3852/2010, όπως τροποποιήθηκε με το άρθρο 118 του ν. 4555/2018 (Α’ 133) μέσα σε προθεσμία

δεκαπέντε (15) ημερών από την κοινοποίησή της ή αφότου έλαβε πλήρη γνώση αυτής.

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό  129/2025.

Για το σκοπό αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως ακολούθως:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Δ.Ε.               ΤΑ ΜΕΛΗ

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΚΑΝΝΗΣ
 ΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΑΔΑ: ΨΓΣ5Ω17-Λ62
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